
 

Рішення № 2 

Колегії Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації  

(за матеріалами протоколу № 1 від 22 січня 2019 року) 
 

 2. Інформація про порушення клопотання щодо нагородження 

претендентів державними нагородами з нагоди відзначення 50-річчя утворення 

Дніпровського району міста Києва 
 

Колегія Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації вирішила: 
 

1) Взяти до відома інформацію начальника відділу управління 

персоналом райдержадміністрації Л. Яременко щодо порушення клопотання про 

нагородження претендентів державними нагородами з нагоди         відзначення 

50-річчя утворення Дніпровського району міста Києва: 

орденом “За заслуги І ступеня” – Шевчука Олександра Семеновича, голову 

Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації (1990 – 2006 рр., 

2010 – 2013 рр.); 

орденом “За заслуги ІІІ ступеня” – Сушінця Віктора Васильовича, першого 

заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації; 

Орденом княгині Ольги ІІІ ступеня – Загородню Аллу Вікторівну, 

заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації; 

почесним званням “Заслужений працівник освіти України” – Іваніну 

Наталію Василівну, начальника управління освіти Дніпровської районної в місті 

Києві державної адміністрації; 

почесним званням “Заслужений економіст України” – Короткіх Ганну 

Анатоліївну, заступника керівника апарату Дніпровської районної в місті Києві 

державної адміністрації; 

почесним званням “Заслужений працівник сфери послуг України” – Косар 

Надію Романівну, начальника управління житлово-комунального господарства 

Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації; 

медаллю “За працю і звитягу” – Карабаєва Даніеля Таїровича, начальника 

відділу охорони здоров’я Дніпровської районної в місті Києві державної 

адміністрації. 
 

2) Відділу управління персоналом райдержадміністрації підготувати 

клопотання про нагородження державними нагородами претендентів: 

орденом “За заслуги І ступеня” – Шевчука О. С.; 

орденом “За заслуги ІІІ ступеня” – Сушінця В. В.; 

Орденом княгині Ольги ІІІ ступеня – Загородню А. В.; 

почесним званням “Заслужений працівник освіти України” – Іваніну Н. В.; 

почесним званням “Заслужений економіст України” – Короткіх Г. А.; 

почесним званням “Заслужений працівник сфери послуг України” – Косар Н. Р.; 

медаллю “За працю і звитягу” – Карабаєва Д. Т.. 
 

Виконавці: Кузнєцов І.А., Яременко Л.О. 

3) Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою. 

 


